
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря фізічної особи підприємця Дзюба Марина 

Владиславівна (ФОП Дзюба М.В.)  
ІПН: 2398204524. Реєстраційна та поштова адреси: 19500, Черкаська обл., 

Черкаський р-н, місто Городище, вул.  Конституції, б. 14. 
Контактний номер телефону: +38(067)4065078. Електронна пошта: 

don.ck@i.ua 
Місцезнаходження промислового майданчика: 19511, Черкаська обл., 

Черкаський р-н, с. Мліїв, вул. Шевченка, 1Б. 
Основний вид діяльності – виготовлення деревного вугілля. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для 

існуючого об’єкту. Виробнича діяльність об’єкта не підпадає під дію Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля». 
На території проммайданчика знаходяться: піролізни печі. В результаті 

діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини 
(річні): метан 153 т, етан 71 т, оксид вуглецю 113,4 т, діоксид азоту 1,8 т, оксид 

діазоту 0,030т; НМЛОС 0,4т, пил 2,5т, діоксид вуглецю 900т, бенз(а)пірен 

0,014т.  
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного 

середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження 

найкращих існуючих технологій виробництва для зазначеного об’єкту не 

розробляються. У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих 

речовин при експлуатації підприємства будуть передбачені заходи щодо 

запобігання перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих 

викидів; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з 

викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця 

діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах 
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються 

протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової 

адміністрації/ Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська 

обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-
13, (0472) 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua. 
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Кібершахрайство

Під прицілом злочинців
— наші діти
взявши до рук смартфон, ми переходимо 
у цікавий світ соцмереж та електронних 
повідомлень зі своїми законами й 
пересторогами. як і в реальному, є 
тут чимало тих, хто хоче незаконно 
збагатитися, — шахраїв. а ще з початком 
війни з росією, з-за поребрика додалося 
охочих дізнатися про нашу критичну 
інфраструктуру, нашкодити, додати клопоту 
нашим захисникам. про деякі перестороги 
розповідає фахівець, який щодня стикається 
з десятками чи навіть сотнями різних загроз 
інтернет-світу, — старший інспектор відділу 
протидії кіберзлочинам у Черкаській області 
департаменту кіберполіції національної 
поліції україни олег паншутін.

З реального — у віртуальний
На багатьох платформах можна зустріти повідомлен-

ня з пропозицією якихось дій — відвідай сторінку, постав 
уподобайку, підпишись на оновлення. За певні дії нара-
ховувалася певна кількість балів, а дехто навіть пропонує 
заплатити вам реальні гроші за неважку справу — лише 
натисни кілька кнопок! Та фахівець кіберполіції не радить 
бездумно погоджуватися на такі пропозиції. Виявляється, 
черкаські правоохоронці вже заблокували деякі застосун-
ки та групи в соцмережах. Усе через те, що через них 
були спроби від російської федерації отримати інформа-
цію: фотозображення, місце розташування якогось вій-
ськового об’єкта, блокпосту, колони й таке інше.

— а як відрізнити злочинні наміри від звичайного 
маркетингу? адже не лише зловмисники так діють, — 
запитую в Олега Паншутіна.

— Справді, ці механізми діють і під час популяризації, 
поширення певної інформації, для збільшення кількос-
ті відвідувачів того чи іншого ресурсу, розширення кола 
осіб, які підписалися на певну групу. В цих методах нічо-
го кримінального немає, це один зі способів маркетингу. 
Наприклад, магазин хоче розрекламувати свій товар і се-
ред користувачів популярної соцмережі закликає зробити 
певні дії, наприклад, поставити лайк, а за це ти матимеш 
змогу взяти участь у розіграші модної сорочки. Молодь 
залюбки бере участь у подібних акціях.

Як роз’яснив правоохоронець, можна провести пара-
лелі з використанням популярної платформи продажів, 
наприклад «ОLХ». Серед користувачів є й ті, хто з її допо-
могою намагається отримати гроші злочинним шляхом, 
розмістивши неправдиві оголошення (коли продавець не 
має товару, але просить за нього передоплату або надси-
лає фішінгові посилання тим, хто справді продає товар). 
Так і в соцмережах — за групою, де спочатку розміщують 
фото котиків чи улюблених кіногероїв, може бути прихо-
ваний шахрай, який спочатку закидає вудку. Це умовно 
довгострокові проєкти — два-три виконання задання, на-
приклад, лайкнути якусь публікацію, розмістити в себе на 
сторінці інформацію про певний товар або послугу, за це 
обіцяють, а іноді й перераховують гроші. Потім особа, яка 
створила цю групу, отримує й аналізує для себе певну ін-
формацію: чи ця особа працює, чи ставить лайки? Таким 
підписникам організатор може запропонувати виконання 
складнішого задання.

іще один автомобіль від родини душейків, 
засновників агрокорпорації «дніпро», нещодавно 
передали військовим на фронт для виконання 
спеціальних бойових завдань. 

Задля спільної Перемо-
ги над ворогом із перших 
днів повномасштабної ві-

йни благодійники — родина Ду-
шейків — на потреби Збройних 
Сил України і тероборони пере-
дали не одну тонну різноманітної 
допомоги, зокрема фінансової, 
що значно перевищує тридцять 
мільйонів гривень. Адже голов-

ним завданням нині для них, як 
і для кожного з нас, є всебічна 
допомога українській армії, муж-
нім захисникам, які щоденно ри-
зикують власним життям, стоять 
та захисті української незалеж-
ності. 

До передачі двох автомобі-
лів одному з підрозділів Зброй-
них Сил України, придбаних за 

кошти родини Душейків та ди-
ректора Придніпровського клас-
теру компанії «Кернел» Михайла 
Петрова, долучилися начальник 
Золотоніської районної військо-
вої адміністрації Ірина Тернова 
та голова Золотоніської район-
ної ради Борис Євмина. У ко-
роткій промові Петро Душейко 
сказав, що зараз усі наші думки, 
прагнення й дії — заради мирно-
го майбутнього України. І є речі, 
важливіші за всі ресурси. Тому 
тут, у тилу, — наш фронт, і ми 
маємо робити все можливе й 
неможливе, щоб наші захисники 
мали все для оборони держави.

— Ця машина дасть змогу за-
безпечити не тільки оператив-
ність та підсилення позицій бій-
цям на лінії вогню, а й врятувати 
чиїсь життя, — зазначив Петро 
Григорович. — Війна — це важка 
праця, і у нас із вами ще бага-
то роботи. Автомобіль на пере-
довій — не менш важлива зброя. 
Тому бажаю нашим воїнам, щоб 
ця машина завжди була їм у на-
годі, допомагала зберігати їхні 
життя та наближати Перемогу. 
Тільки разом ми — непереможні.

Родина Душейків передала 
на фронт іще одну автівку

Триває передплата на газету «Черкаський край» на перше півріччя 2024 року

Вартість передплати «Черкаського краю» з урахуванням поштових послуг:

на 6 місяців — 375,00 грн. Передплатний індекс — 61071.

Для оформлення передплати звертайтеся у найближче поштове відділення, до свого 
листоноші, в редакцію «Черкаського краю». 

довідки в редакції тел.: 37-31-52, 0938704939. стор. 3
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(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності)

оголошення 
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля

повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього 
оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і 
пропозицій громадськості до планованої діяльності. 

1. Планована діяльність 
Планованою діяльністю передба-

чається встановлення нового облад-
нання та збільшення продуктивності 
ТОВ «УК» після проведеної рекон-
струкції виробничих приміщень за 
адресою: Черкаський район, м.Канів, 
вул.Енергетиків, буд. 126. Потуж-
ність виробництва: 37 т/добу конди-
терських виробів. В існуючих примі-
щеннях встановлено: цукеркові лінії, 
лінія цукрового печива та комплек-
сне обладнання для виробництва ва-
фельних виробів, пакувальні лінії, ди-
зельні електростанції для аварійного 
забезпечення виробництва електро-
енергією, газові котли, компресорні, 
холодильне обладнання. Площа зе-
мельної ділянки: 2,43 га.

(загальні технічні характеристики, у 
тому числі параметри планованої ді-
яльності, (потужність, довжина, пло-
ща, обсяг виробництва тощо), місце 
провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання — ТО-
ВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІ-
ДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНСЬКИЙ КОНДИ-
ТЕР», 40173212 (повне найменування 
юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 
або прізвище, ім’я та по батькові фі-
зичної особи-підприємця, ідентифіка-
ційний код, або серія та номер пас-
порта (для фізичних осіб, які через 
свої релігійні переконання відмовля-

ються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника по-
датків та офіційно повідомили про це 
відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті).

Юридична адреса: 03038, м.Київ, 
вул.Миколи Грінченка, буд.4, 
тел.+38(095)-478-9164 (місцезна-
ходження юридичної особи або міс-
це провадження діяльності фізичної 
особи-підприємця (поштовий індекс, 
адреса), контактний номер телефо-
ну).

3. Уповноважений орган, який за-
безпечує проведення громадського 
обговорення

Управління екології та природних 
ресурсів Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації, поштова адре-
са: 18008, м.Черкаси, вул.Вернигори, 
17, ел. адреса: 38715482@mail.gov.
ua, тел./факс (0472)63-36-55, контак-
тна особа: начальник управління Пе-
тров Віталій Олександрович, заступ-
ник начальника управління-начальник 
відділу Рясик Олена Миколаївна. (на-
йменування уповноваженого органу, 
місцезнаходження, номер телефону 
та контактна особа).

4. Процедура прийняття рішення 
про провадження планованої діяль-
ності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля 

Висновок з ОВД, на підставі та з 

урахуванням якого будуть розробле-
ні та отримані документи дозвільно-
го характеру, що видається управлін-
ням екології та природних ресурсів 
Черкаської обласної державної ад-
міністрації (вид рішення про прова-
дження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нор-
мативний документ, що передбачає 
його видачу).

5. Строки, тривалість та порядок 
громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля, включаю-
чи інформацію про час і місце усіх за-
планованих громадських слухань

Тривалість громадського обгово-
рення становить 25 робочих днів (не 
менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опубліку-
вання цього оголошення (зазнача-
ється у назві оголошення) та надан-
ня громадськості доступу до звіту з 
оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що пере-
дається для видачі висновку з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом усього строку громад-
ського обговорення громадськість 
має право подавати будь-які заува-
ження або пропозиції, які, на її дум-
ку, стосуються планованої діяльнос-
ті, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть по-
даватися в письмовій формі (у тому 
числі в електронному вигляді) та усно 
під час громадських слухань із вне-
сенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розгляда-
ються.

У період воєнного стану в Україні 
громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що за-
значається в оголошенні про поча-
ток громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля та у звіті 

про громадське обговорення.
Громадські слухання (перші) відбу-

дуться 
дата: 27.12.2023; час — 10.00; поси-

лання: https://us05web.zoom.us/j/205
4933349?pwd=TzhHN3FhYkZYRFJjeD
BsV3NDdlZtQT09&omn=83504470420 
Zoom Конференция  ідентификатор: 
205 493 3349 Код доступу: ySS35Q_
(дата, час, місце та адреса проведен-
ня громадських слухань).

 Громадські слухання (другі) відбу-
дуться: — (дата, час, місце та адре-
са проведення громадських слухань). 

6. Уповноважений центральний ор-
ган або уповноважений територіаль-
ний орган, що забезпечує доступ до 
звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої доступної інформації щодо пла-
нованої діяльності

Управління екології та природних 
ресурсів Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації, поштова адре-
са: 18008, м.Черкаси, вул.Вернигори, 
17, ел. адреса: 38715482@mail.gov.
ua, тел./факс (0472)63-36-55, контак-
тна особа: начальник управління Пе-
тров Віталій Олександрович, заступ-
ник начальника управління-начальник 
відділу Рясик Олена Миколаївна. 

7. Уповноважений центральний ор-
ган або уповноважений територіаль-
ний орган, до якого надаються заува-
ження і пропозиції, та строки надання 
зауважень і пропозицій

Управління екології та природних 
ресурсів Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації, поштова адре-
са: 18008, м.Черкаси, вул.Вернигори, 
17, ел. адреса: 38715482@mail.gov.
ua, тел./факс (0472)63-36-55, контак-
тна особа: начальник управління Пе-
тров Віталій Олександрович, заступ-
ник начальника управління-начальник 
відділу Рясик Олена Миколаївна. 

Зауваження і пропозиції прийма-
ються протягом усього строку гро-

мадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього ого-
лошення.

8. Наявна екологічна інформація 
щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності на 200 арку-
шах з додатками (зазначити всі інші 
матеріали, надані на розгляд громад-
ськості) (зазначити іншу екологічну 
інформацію, що стосується планова-
ної діяльності).

9. Місце (місця) розміщення звіту з 
оцінки впливу на довкілля та іншої до-
даткової інформації (відмінне від при-
міщення, зазначеного у пункті 6 цьо-
го оголошення), а також час, з якого 
громадськість може ознайомитися з 
ними:

1) Приміщення ТОВ «УК», за адре-
сою: Черкаський район, м.Канів, вул.
Енергетиків, буд. 126. Контактна 
особа: Боличева Ольга Валеріївна, 
тел. (050)4713714. Доступ до звіту з 
01.12.2023 р.

2) Канівська міська територіаль-
на громада, адреса: 19000, Черкась-
ка обл., м.Канів, вул.Олега Кошового, 
буд. 3, тел. (04736) 3-22-11. Доступ 
до звіту з 04.12.2023 р. Відділ еколо-
гії муніципального контролю ВК Ка-
нівської міської ради.

3) Управління екології та природних 
ресурсів Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації, поштова адре-
са: 18008, м.Черкаси, вул.Вернигори, 
17, ел. адреса: 38715482@mail.gov.
ua, тел./факс (0472)63-36-55, контак-
тна особа: начальник управління Пе-
тров Віталій Олександрович, заступ-
ник начальника управління-начальник 
відділу Рясик Олена Миколаївна. До-
ступ до звіту з 04.12.2023 р. (найме-
нування підприємства, установи, ор-
ганізації, місцезнаходження, дата, з 
якої громадськість може ознайомити-
ся з документами, контактна особа).

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря фізичної 

особи-підприємця дзюби марини владиславівни 
(Фоп дзюба м.в.) 

ІПН: 2398204524. Реєстраційна та поштова адреси: 19500, Чер-
каська обл., Черкаський р-н, місто Городище, вул.Конституції, б. 
14.

Контактний номер телефону +38(067)4065078. Електронна пош-
та: don.ck@i.ua

Місцезнаходження промислового майданчика: 19511, Черкась-
ка обл., Черкаський р-н, с.Мліїв, вул.Шевченка, 1-Б.

Основний вид діяльності — виготовлення деревного вугілля.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на ви-

киди для існуючого об’єкта. Виробнича діяльність об’єкта не під-
падає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

На території проммайданчика знаходяться піролізни печі. В ре-
зультаті діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруд-
нюючі речовини (річні): метан — 153 т, етан — 71 т, оксид вуг-
лецю — 113,4 т, діоксид азоту — 1,8 т, оксид діазоту — 0,030 т; 
НМЛОС — 0,4 т, пил — 2,5 т, діоксид вуглецю — 900 т, бенз(а)пі-
рен — 0,014т. 

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього при-
родного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для 
зазначеного об’єкта не розробляються. У переліку заходів щодо 
скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації під-
приємства будуть передбачені заходи щодо запобігання пере-
вищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів; 
заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з ви-
кидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приве-
дення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони 
атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах

Зауваження громадських організацій та окремих громадян при-
ймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації 
за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
буд. 185, тел.: (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-13, (0472) 36-11-13, 
e-mail: srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
Товариством з обмеженою відповідальністю 

«сенТрал Фіш» (Тов «сенТрал Фіш»)
Код ЄДРПОУ: 36584456. Юридична та поштова адреси: 

18008, м.Черкаси, вул.Хоменка, 19. Контактний номер телефо-
ну +38(068)6153484. Електронна пошта: labcentralfish@gmail.com

Місцезнаходження промислового майданчика: 18008, 
м.Черкаси, вул.Хоменка, 19.

Основний вид діяльності — виготовлення рибної продукції.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на ви-

киди для існуючого об’єкта. Виробнича діяльність об’єкта не під-
падає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

На території проммайданчика знаходяться: коптильні камери, 
холодильне обладнання. В результаті діяльності в атмосферне 
повітря викидаються такі забруднюючі речовини (річні): метан — 
0,001 т, оксид вуглецю — 0,055 т, діоксид азоту — 0,056 т, оксид 
діазоту — 0,001 т; аміак — 0,000 т, фенол — 0,003 т, альдегіду про-
піонового — 0,002, діоксид сірки — 0,003 т/рік, НМЛОС — 0,013 
т, пил — 0,085 т, діоксид вуглецю — 29,12 т, фреон — 0,1 т/рік. 

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи 
щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва 
для зазначеного об’єкта не розробляються. У переліку заходів 
щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуата-
ції підприємства будуть передбачені заходи щодо запобігання пе-
ревищення встановлених нормативів гранично допустимих вики-
дів; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з 
викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та при-
ведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охо-
рони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 
умовах

Зауваження громадських організацій та окремих громадян при-
ймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації 
за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
буд. 185, тел.: (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-13, (0472) 36-11-13, 
e-mail: srzg@ck.gov.ua. 

оголошення
Тов «українська універсальна біржа» оголошує 

про проведення третього цільового аукціону 
з продажу майна, яке перебуває в податковій 
заставі, та належить дочірньому підприємству 

«корсунь-шевЧенківський гранкар’єр «сіваЧ» 
приватного акціонерного товариства «сіваЧ», 

(код єдрпоу 31440826), та підлягає реалізації в 
рахунок погашення його податкового боргу.

Лот 1 — щебінь фракції 5-10, к-ть 1722,68 тонн. По-
чаткова вартість лоту — 296516,30 грн (з ПДВ), аукці-
он проводиться без можливості зниження початкової 
ціни. Майно розташоване за адресою: Урочище Сівач, 
м.Корсунь-Шевченківський, Корсунь-Шевченківський 
район, Черкаська область. Час і місце ознайомлення з 
майном уточнювати тел.: +380503051404. Учасники по-
дають біржі заяву на участь в аукціоні та документи, за-
значені в оголошенні на веб-сайті біржі: https://www.uub.
com.ua/. Кінцевий строк прийняття заяв та оплати вне-
сків — 13.12.2023 р. до 16 год. 00 хв. включно за адре-
сою: м.Дніпро, вул.Воскресенська, 15, оф. 38, e-mail: 
dp@uub.com.ua. Внески сплачуються на п/р ТОВ «УУБ» 
в ПАТ «КРЕДІАГРІКОЛЬ БАНК», код ЄДРПОУ 25158707: 
гарантійний — UA183006140000026008500397202 
— 29651,63 грн (без ПДВ), реєстраційний — 
UA903006140000026004500397206 — 17,00 грн (з 
ПДВ). Аукціон відбудеться 15 грудня 2023 року о 12 
год. за адресою: м.Дніпро, вул.Воскресенська, буд. 15, 
офіс 38, тел. +380503051404. ТОВ «УУБ» є суб’єктом 
первинного фінансового моніторингу, тому учасник 
аукціону до 13.12.23 р. повинен пройти процедуру ве-
рифікації особи. Додаткову інформацію щодо умов 
участі у цільовому аукціоні можна отримати за адре-
сою: м.Дніпро, вул.Воскресенська, 15, офіс 38, тел. 
+380503051404, щоденно в робочі дні з 09.00 до 16.00.

Фізична особа-підприємець Червонюк 
людмила леонідівна (ФОП Червонюк Люд-
мила Леонідівна), код ЄДРПОУ2682005828.

Місцезнадження суб’єкта господарю-
вання, контактний номер телефону, адре-
са електронної пошти суб’єкта господарю-
вання: 20101, Черкаська обл., Уманський 
(Маньківський) р-н, смт Маньківка, вул.Фі-
латова, буд. 20; тел. +380987277966, e-mail: 
chervonyuk.ludmila@gmail.com. Підприєм-
ство здійснює діяльність за КВЕД 86.23 Сто-
матологічна практика.

Місцезнаходження об’єкта/промислового 
майданчика: Черкаська область, Уманський 
(Маньківський) район, смт Маньківка, вул.
Шпитальна, буд. 16-Б, приміщення 2.

Мета отримання дозволу: визначення та 
регулювання викидів забруднюючих речо-
вин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при 
експлуатації технологічного обладнання, на 
отримання дозволу на викиди ЗР для існую-
чого об’єкта. Діяльність не підлягає розроб-
ці оцінки впливу на довкілля. Заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техно-
логій виробництва — відсутні. Заходи щодо 
скорочення викидів — відсутні. Відповідає 
пропозиціям щодо дозволених обсягів вики-
дів законодавству.

Загальний опис об’єкта: на виробничому 
майданчику знаходиться 1 організоване дже-
рело викиду забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря — димова труба котельні (2 
джерела утворення — твердопаливні котли).

Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
від джерел викиду в атмосферне повітря 
надходять такі основні забруднюючі речо-
вини: НМЛОС (суміш насичених вуглеводнів 
С
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-С

8
) — 0,0141 т/рік, оксид вуглецю — 0,199 

т/рік, вуглецю діоксид — 32,38 т/рік, метан 
— 0,0016 т/рік, речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок — 0,004 т/рік, окси-
ди азоту (оксид та діоксид азоту) в перера-
хунку на діоксид азоту — 0,0073 т/рік, азоту 
(1) оксид (N

2
O) — 0,0013 т/рік, діоксид сір-

ки — 0,0073 т/рік. Загальний валовий викид 
забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря становить 0,231 т/рік (без урахування ді-
оксиду вуглецю).

Заходи щодо впровадження найкращих іс-
нуючих технологій виробництва, що виконані 
або/та які потребують виконання — не наво-
дяться. Підприємство не внесено до перелі-
ку додатку 3 Інструкції про загальні вимоги 
до оформлення документів, у яких обґрунто-
вуються обсяги викидів, для отримання до-
зволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джере-
лами для підприємств, установ, організа-
цій та громадян-підприємців. Міністерство 
ОНПС, м.Київ, 2006 р.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, 
що виконані або/та які потребують виконан-
ня — не передбачені. Викиди забруднюючих 
речовин від стаціонарних джерел підприєм-
ства не перевищують встановлені нормативи 
гранично допустимих викидів відповідно до 
законодавства, тому заходи щодо скорочен-
ня викидів забруднюючих речовин не розро-
бляються.

Дотримання виконання природоохоронних 
заходів щодо скорочення викидів — заходи 
не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволе-
них обсягів викидів законодавству — викиди 
забруднюючих речовин відповідають вимо-
гам законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охоро-
ни навколишнього природного середовища, 
до якої можуть надсилатися зауваження та 
пропозиції громадськості щодо дозволу на 
викиди: Черкаська обласна військова адміні-
страція, Україна, 18001, Черкаська область, 
місто Черкаси, бульвар Шевченка, будинок 
185, тел. 0472 373 333, електронна адреса: 
ck-oda.gov.ua.

Строки поданнязауважень та пропозицій 
— протягом 30 календарних днів з моменту 
виходу повідомлення.

спостережна рада кредитної спілки 
«кредит-агро» (код ЄДРПОУ 2547551, 
м.Черкаси, Смілянська, 129) повідо-
мляє про скликання чергових загальних 
зборів 30 грудня 2023 року за адресою: 
м.Черкаси, вул.Смілянська, 129. Реє-
страція учасників зборів — з 8:00 до 8:50. 
Початок зборів — о 9 годині ранку.

порядок денний загальних зборів:
1.Затвердження порядку денного за-

гальних зборів членів кредитної спілки.
2. Затвердження протоколу зборів КС 

№20 від 07.10.2022 року.
3. Заслуховування та затвердження 

звіту Спостережної ради.
4. Заслуховування та затвердження 

звіту кредитного комітету.
5. Заслуховування та затвердження 

звіту правління.
6. Заслуховування та затвердження 

висновку ревкомісії.
7. Ознайомлення з бюджетом КС на 

2022 фінансовий рік.
8. Розподіл нерозподіленого доходу, 

що залишився у розпорядженні КС за 
підсумками 2021 фінансового року.

9. Про зміни органів управління кре-
дитної спілки.

10. Про визначення незалежного ауди-
тора (аудиторської фірми) для підтвер-
дження достовірності й повноти річної 
звітності КС за 2022 фінансовий рік.

11. Різне.
За місцем знаходження кредитної 

спілки та на вебсторінці кредитної спілки 
зможете додатково ознайомитись із до-
кументами, пов’язаними з проведенням 
загальних зборів. 

 Пропозиції до порядку денного за-
гальних зборів подаються членами спілки 
до 14 грудня 2023 року. Довідки телефо-
нами: (0472) 55-26-01, 63-09-97. Елек-
тронна пошта: Kredit_agro@bk.ru, веб-
сторінка: www.kredit-agro.at.ua

Втрачений державний акт на право власності на 
земельну ділянку, серія ЯИ, №727569, виданий на 
підставі рішення Вільшанської селищної ради від 
10.12.1992 р. №82 та від 10.12.2009 №26-123/V на 
ім’я Римського Володимира Юхимовича, вважати 
недійсним.

      
Втрачений державний акт на право власності на 

земельну ділянку, серія ЯИ, №727568, виданий на 
підставі рішення Вільшанської селищної ради від 
10.12.1992 р. №82 та від 10.12.2009 №26-123/V на 
ім’я Римського Володимира Юхимовича, вважати 
недійсним.

      
Втрачений державний акт на право власності на зе-

мельну ділянку, серія ЯИ, №706711, виданий на ім’я 
Матківської Ульяни Самійлівни, вважати недійсним. 

      
Втрачений державний акт на право власності на 

земельну ділянку, серія ЯИ, №706708, виданий на 
ім’я Матківської Ульяни Самійлівни, вважати недій-
сним. 

      
Втрачене  посвідчення учасника ліквідації наслід-

ків аварії на Чорнобильській АЕС,  категорія 2, се-
рія А, №002323, видане 28.09.2020 року Черкаською 
обласною державною адміністрацією на ім’я Неліпи 
Василя Івановича, вважати недійсним.

продається будинок
в селі матусів звенигородського 

району Черкаської області.
Хата тепла, в доброму стані. Газ, пічне опалення, 

водогін. Камін. 3 кімнати, кухня, ванна (плитка, те-
пла підлога) з санвузлом. Взимку 2022 зроблений 
ремонт. Надвірні споруди: літня кухня, погріб, га-
раж, повітка, криниця. Земельна ділянка 70 соток. 
Ціна — договірна. 

Viber  +38096-827-66-60, микола.  
+3584-654-148-16, інна.


